

笑意重挂脸上 去意已抛脑后

科比与湖人重筑亲密关系

昨天，湖人以122比115大胜太阳，除了科比独得38分，拜纳姆也砍下职业生涯最高分28分。“天空才是他的极限”，这句原本属于科比的赞扬，被科比送给了这名年轻中锋。

队友进步赢信任

在科比的转会传闻中，拜纳姆是个多角儿。他年纪轻轻，得不到科比的认可，科比曾多次公开斥责他。与此同时，湖人之所以错过小奥尼尔、基德和加内特等超级球星，就是因为不愿放弃拜纳姆，使得科比对湖人的球员构建失望。

昨天，拜纳姆拿下28分，同时有12个篮板球进账，本赛季有场均两双的突出表现。而与他对位的全明星球员斯塔德迈尔，只有19分和6个篮板，全面处于下风。

科比没走，湖人赢得了过去11场比赛中的9场，升到西部第5，战胜了火箭、活塞、太阳等难缠的对手。当科比发现他的队友在努力时，他开始甘愿充当传球手，甚至希望自己能成为“年度最佳防守队员”。对拜纳姆的态度，更是来了个180度大转弯，他不断给予鼓励，称赞拜纳姆有所进步。

还想离开湖人吗？依旧是那句酷酷的回答，“我的职责就是为球队效力，赢得冠军。”随后，多了一句解释，“场上最好的表现，是一条鞭子，能击散流言蜚语。”科比的语气不再冷淡。

秘密只属于过去

科比转会事件，如同一出跌宕

连续9年与奥尼尔联袂登台圣诞大战，科比早已厌烦。不过，今年的圣诞大战，科比与湖人度过了一个新的蜜月。他称队友们“兄弟”，称球队是“最亲的亲人”，数月前的转会流言，在冰天雪地的圣诞节里，已然消散。



■ 不俗的战绩让科比重新露出笑脸 图 TP

起伏的戏剧，在好莱坞吊足球迷的胃口。抛出“我要转会”这句惊世骇俗的宣言后，科比变得低调，不再就此事发表更多言论。然而，自始至终，他都是这出戏剧的编剧，掌控球迷的心态。

前一场战尼克斯，科比成为NBA史上最年轻的2万分先生，麦迪逊花园广场的球迷倒戈，将掌声

献给科比。还记得揭幕战，主场观众先是送给科比嘘声，临近结束，全场响起“MVP”呼声。正如科比所言，“我只想打好每一场比赛。”球迷看在眼里。

圣诞前，拨开层层迷雾，科比自揭内幕。休赛期时，科比给湖人提供了一份球队清单，明确表示只肯去四支球队。清单上写了什么呢？“嗯，

那些球队是……”科比顿了顿，“尼克斯是其中之一，还有公牛，随后，就是小牛和太阳了。”他抱着可爱的小女儿，回答时极为坦诚，因为这些秘密，只属于过去。

胜利才是新篇章

近日从湖人官方传来消息，本赛季科比不会走了。“放弃科比，就等于丢了钻戒上的钻石。”主帅杰克逊打了个比方，“所以，湖人绝对不会这么做。”

如今在训练中，科比常常大声喊着，“努力点，再努力点。我可不是只为季后赛打球的，我的目标不止这样。”他要让队友明白，为总冠军而战。科比如此解释当初斥责队友的原因，“这样，他们的激情才会被点燃。有时候，你必须刺激他们，让他们明白，我们有着更高的目标和追求。”

经历了这些乱七八糟的事情，一般球队会有两种结果，分裂，或是更加团结。“我们属于后者，比以前更团结了。”卢克·沃顿表示，“我们都体会科比的心情，他是球队最重要的一部分。保持球队团结唯一的方法，就是让他和我们走得更近。科比正是这么做的，他和大多数人的关系更好了。”

“禅师”杰克逊气定神闲，给该事件添上一串省略号，“这里面还有更多故事，这件事会有一个新篇章。”

“谁都知道，科比要的是另一个冠军”，杰克逊说。

本报记者 陶邢莹

CBA全明星赛下月落户成都

本报讯（记者 李元春）昨天下午，2007-2008CBA全明星赛新闻发布会在北京举行，会上正式宣布本次全明星赛将于下月13日在成都举行。

明年1月13日晚的全明星赛场，将上演一场篮球娱乐秀。除了精彩的红蓝全明星队之间的比赛外，扣篮、三分球以及技巧大赛的决赛亦会穿插其间。

据悉，在全明星周末期间，主办方还将安排CBA球星与球迷面对面交流，并举办青少年篮球训练营等系列公益活动，以回报社会关爱。此外本次全明星周末，还将于1月12日晚推出CBA历史上的首个“星锐挑战赛”，参赛对象限定为1983年以后出生的年轻球员，“CBA安踏星指数”所显示的球员得分排名高低将作为选拔依据。

到目前为止，全明星球员的评选还在火热进行当中，球迷可登录篮球官方网站www.cbachina.com投票。



■ 上海队徐咏(右)带球突破 记者 周国强 摄

多名主力因病缺阵 上海男篮负于江苏队

本报讯（记者 王志灵）在昨晚进行的CBA第26轮比赛中，上海西洋男篮在主场以91比110负于江苏队。

上海队刘炜、王勇等多名主力选手昨天因感冒无法上场。面对排名第三的江苏队，徐咏、蔡亮等上海队小将首节发挥出色，连连切上篮得手。徐咏的空中接力灌篮和蔡亮的暴扣，激起了场上阵阵掌声。江苏队在上海队的冲击之下一度不能适应，比分一直落后。首节上海队以33比25领先。第二节江苏队加强了防守，上海队连续两次传内线的

球都被对方断掉。江苏队利用唐正东的身高优势强打内线，很快占据了场上主动。半场结束时，江苏队以53比50反超。

第三节上海队进攻接连受挫，江苏队打出一波10比0的高潮之后，迅速将领先优势扩大。此后江苏队越打越顺，上海队一直无法将比分差距缩小至10分以内。最后一节江苏队仅上一名外援，便稳稳地保住了胜果。

上海队徐咏和蔡亮分别得到26分和19分。江苏队唐正东拿下28分和17个篮板。

讣告

父亲马震，原华东电管局享局级离休干部，因病于2007年12月23日21时10分在上海中山医院逝世，享年83岁。

现定于2007年12月28日下午14点30分在龙华殡仪馆雪松厅举行遗体告别仪式。

特此讣告。

子女 马文野 马巨野 马星野 马甦野 泣告
二〇〇七年十二月二十七日

新民晚报“红双喜杯”报名火热

本报讯（实习生 何轶 记者 俞剑）为锻炼、为会友、为交流。正在接受报名的新民晚报“红双喜杯”迎新春乒乓球公开赛人气十足，市民们踊跃参与的热情为寒冷的冬天点上了一把火。

报名第一天，天空飘起了细密的雨丝。报名开放时间原定下午2时开始，可1时刚过，第一个报名者陈剑就冒着雨，顶着凛冽的寒风来到了定西路上三杰广告公司的报名点等候着。“我本来就喜欢乒乓，喜欢体育，一年一度的‘红双喜杯’当然不能错过。”他早来的目的很简单：“为了争当报名第一人。”

球迷于跃生一来到报名处，就大声说道：“新民晚报‘红双喜杯’乒乓球赛和东方体育日报‘红双喜杯’羽毛球赛两个项目我都要报名。”于跃生非常积极，打球的好处说了一大堆：“我参加比赛就是为

了锻炼身体。打球能使整个人意志磨练得更顽强，最主要还能在赛场上交上朋友。”

某医院60余岁的肠胃专科教授储榆德拉上了儿子一块来报名，小时候就是乒乓球好手的老储，2年前重拾球拍，“活动一下筋骨，流流汗，绷紧的神经都舒缓了。工作十个小时我也不感觉累。”全家都是乒乓球发烧友，10月份，老储花了7000元钱将自动发球机和乒乓球台搬回了家。在他们家，球桌上的相聚比饭桌上还频繁：“平时工作忙，下班没个准点，自从开始打乒乓球，我们父子俩有了固定的互动时间。现在练球也方便了，三个人一块儿打乒乓球，交流多了。”

附：你也喜爱乒乓吗？新民晚报“红双喜杯”迎新春乒乓球公开赛等待着你的加入。赛事活动咨询热线52373901或64660399。

本报讯（记者 李元春）易建联再创一项个人新高！北京时间昨天，美国著名体育媒体《体育画报》推出最新一期新秀排行榜，阿联力压今年榜眼秀杜兰特，第一次登上榜首位置。

本赛季开始以来，易建联一直处于新秀榜前列，但从未登顶。这次他之所以能超越杜兰特，不是因为后者的状态下滑太多，而是阿联上周的表现实在太抢眼。特别是在雄鹿103比99战胜山猫的比赛中，阿联贡献他进入NBA以来最辉煌的一次表演：全场17投14中砍下29分10个篮板，其中前12次出手全部命中，他在首次获得“两双”的同时，还送上3次助攻和3次抢断。

相比之下，超音速新核心杜兰特的表现也比较出色，只不过没有阿联表现那么抢眼。实际上，杜兰特上周的投篮命中率不错，两场比赛中33次出手投中18球，场均得到22.5分，这也是他到目前为止命中率最高的一周。其他排名中，老鹰队的探花秀霍福德依旧排在第三，火箭队的斯科拉从第十上升至第九。

阿含桐山杯中日对抗赛 中方刘星夺冠

本报讯（记者 张建东）厦门消息：昨天，第九届阿含桐山杯中日围棋冠军对抗赛在中国厦门举行。中国刘星执黑以四分之三子战胜了日本张栩，获得冠军及500万日元的奖金。至此，在9届阿含桐山杯中日对抗赛中，中方以5比4领先。

大学生排球联赛 产生决赛队伍

本报讯（记者 陶邢莹）2007-2008（第三届）中国大学生排球联赛近日结束半决赛，男女组4支决赛队伍脱颖而出，总决赛将于明年3月2日至31日举行。

女子组决赛队伍为北京航空航天大学和南京大学，男子组方面，冠军争夺战将在北京航空航天大学和人民大学之间展开。

3年来，中国大学生排球联赛(CUVA)每年举办一届，共吸引全国几百支高校球队参赛。

联网销售超级大乐透

第07091期中奖公告

开奖日期：2007-12-26
中奖号码：07+12+26+31+32 03+08
出球顺序：32 26 31 12 07 03 08

奖级	全国中奖注数	每注奖额
一等奖	3	5236878元
一等奖(追加)	1	3142126元
二等奖	20	106595元
二等奖(追加)	4	63957元
三等奖	35	3929元
三等奖(追加)	14	2357元
四等奖	515	3000元
五等奖	3880	500元
六等奖	18919	200元
七等奖	184720	10元
八等奖	1430411	5元
幸运彩	26464	60元
特等奖基金积数为：103062620.55元		

上海体育彩票管理中心